

## Vinske zgodbe Zlatega griča

Minuli četrtek so na Zlatem griču v Slovenskih Konjicah pripravili nove vinske zgodbe. Naslovili so jih 'Znanje ali bujna domišljija'. Pokušanje vina je namreč vedno razburljivo. Gostja večera je bila **univ. dipl. inž. kemt. Tadeja Vodovnik Plevnik**, ki je daljna sorodnica **Jurija Vodovnika**. Zbrane je navdušila s svojim znanjem o sensoriki vina. Gostje so brbončice razvajali ob pokušanju vrhunskih vin, prigrizkih Gostilne Grič in z jabolki s kmetije Brečko. (K. B.)



Kulinarično doživetje so podkrepili s prigrizki iz Gostilne Grič.



Na Zlatem griču so minuli četrtek gostili strokovnjakinjo za pokušanje vin.



Konjičanka Maja Furman na OŠ Pod goro radi povabijo v goste, ali kot pravljničarko ali kot gledališčinico.

## Slavnostno začeli z novo bralno sezono

Tretji ponedeljek v septembru so na konjiški OŠ Pod goro slavnostno obeležili začetek nove bralne sezone. Na šolskem radiu so pripravili oddajo o bralni znački, bralni pismenosti in nacionalnem mesecu skupnega branja. Domačinka, vsestranska kulturna ustvarjalka **Maja**

**Furman**, je oddajo popestrila z branjem svoje zadnje slikanice Stari trg 8-13. Nato sta s knjižničarko **Majo Olup** prvošolcem razdelili slikanice **Anje Štefan Kotiček** na koncu sveta, ki jih je Društvo Bralna značka podarilo prav vsem prvošolcem v Sloveniji. (K. B po E. N.)



Učenci so organizirano hodili v OŠ Ob Dravinji.

## Pešbus, telovadba in še mnogo več

V minulem tednu so tudi na osnovnih šolah obeležili Evropski teden mobilnosti. Na OŠ Pod goro so že spomladi organizirali projekt Pešbus in ker je bil izredno uspešen, so sodelujoči izrazili veliko željo po nadaljevanju. Z akcijo so ponovno začeli prejšnji ponedeljek. »*Trenutno sodeluje okoli 60 otrok, spremlja pa jih 19 prostovoljcev,*« je razložil vodja projekta na šoli **Brane Vodopivec**. Organiziranih imajo 5 prog, in sicer iz Škalc oziroma iz Vešenika, z Blata, s Kajuhove, iz Polen in iz Spodnjih Prelog. Prvi odzivi so pozitivni, zato pridruži še več otrok. Na šoli pa s projektom niso končali

v soboto, temveč bodo v šolo peš hodili organizirano še tri tedne. Poleg vodje projekta, staršev in starih staršev, peš v šolo organizirano skupino vodi tudi učiteljica **Urška Marguč**. Poleg tega so na OŠ Pod goro organizirali tudi vožnjo s skiroji po šolskem dvorišču, kolesarski spretnostni poligon, likovna ustvarjanja, tek na smučeh, predavanja na temo Varnost v prometu. Udeležili so se tudi množične akcije Začni mlad, teknuj pošteno, ki jo je pripravila Atletska zveza Slovenije je zapisala **Maja Olup**. Tudi na konjiški OŠ Ob Dravinji so organizirali projekt Pešbus. Udeležil se ga je tudi konjiški župan **Miran Gorinšek**. (K. B.)



Učenci OŠ Pod goro so se v sklopu Evropskega tedna mobilnosti dodatno športno udeleževali.